花蓮縣立宜昌國民中學 111 學年度第一學期  第二次段考  7年級數學科  試題卷

命題教師：楊家齊老師     考試範圍：康軒版2-1~2-4            7年____班____號  姓名：___________
	＊數學段考說明和注意事項：

(1) 題目共 3 頁，雙面列印，選擇題都只有一個正確或最佳的答案，測驗時間 60 分鐘。
(2) 請將選擇題正確的選項畫記於答案卡上，填充題、計算題的答案用黑筆寫在答案卷上
(3) 填充題、計算題答案若為分數，請以最簡分數型態表達。


一、選擇題：(每題三分，共三十三分，請作答在答案卡上)
1. 下列哪一組數字互質？
   (A)  51、34  (B)  25、36  (C)  33、12  (D)  23、46
2. 下列哪一個數字不是11的倍數？
   (A)  11111  (B)  1331  (C)  92587  (D)  3465
3. 下列哪一個數是質數？
   (A)  1  (B)  57  (C)  83  (D)  91
4. 下列敘述何者正確？
   (A)  [3，5]＝1  (B)  (4，6)＝12  (C)  [4，6]＝24  (D)  (12，16)＝4
5.下列敘述何者正確？
   (A)  0沒有相反數  (B)  0的倒數是0  (C)  －3的倒數是
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  (D)  －1的倒數是－1
6. 下列數字中，何者是
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的因數？
   (A)  5  (B)  
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7. 下列何者與
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相等？
   (A)  
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8. 下列何者與
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的結果不同？
   (A)  
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  (B)  
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  (C)  0  (D)  1
9. 下列敘述何者正確？
   (A)  
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  (B)  
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10. 七位數65891□1是三的倍數，卻不是九的倍數，請問□的可能數字為何？

   (A)  2、5  (B)  0、3、6、9  (C)  3、6、9  (D)  0、3、9
11.小美和小華在同一場活動中巧遇，已知活動分隊方式是按照排隊序號除以總組數後，同樣餘數的分在同一小隊。例如假設總共分四隊時(這邊只是舉例，實際上分幾隊不知道)，序號2號、6號、10號因為除以四都餘二，所以會在同一小隊。小美的序號是3號，小華不知道總共分幾隊，但他從工作人員數量判斷有可能會分三到五個小隊，請問他應該排在第幾序號，才最容易跟小美同隊？
   (A)  63  (B)  60  (C)  15  (D)  4
二、填充題：（每格三分，共五十七分。請將答案填寫在答案卷上）
1. 寫出45的所有因數。
2. 將－
[image: image17.wmf]30
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化為最簡分數。
3. a和b是80的兩個相異質因數，則a＋b＝？
4. 寫出420的標準分解式。
5. 
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，則□＝？
6. 
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，則□＝？
7. 
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三者中最大的是_____。

9. 比較
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10. 
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11. 求出132和220的最大公因數。

12. 求出28和36的最小公倍數。

13. 六位數5879□2是四的倍數，請寫出□所有可能的數字。

14. 將－
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15. a＝
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，求a、b、c三數的最大公因數 (以標準分解式呈現)。
16. a＝
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，求a、b、c三數的最小公倍數 (以標準分解式呈現)。
17. 
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18. 
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19. 341△59□是一個七位數，其中△和□可分別填入0到9。當□等於____時，無論△的值為0到9哪一個，這個七位數都不可能是11的倍數。

三、計算題：（第1、2題各三分，第3題四分。請將答案填寫在答案卷上）
1.水果店老闆將36個梨子和27個蘋果混合分裝成綜合水果禮盒，已知每個禮盒中的梨子個數一樣多，每個禮盒中的蘋果個數也一樣多，且全部分裝完，那麼最多可以裝成幾盒？
2. 
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＝？(請化為最簡分數)
3.小依每10天會去南濱公園慢跑一次、小珊每15天會去南濱公園慢跑一次

(1)兩人今天都到南濱公園跑步，最少要再幾天兩人才會又一起在南濱公園跑步？

(2)在某次相遇後，兩人想早一點見到面，所以小依改成每9天去南濱公園慢跑一次，小珊改成每14天去南濱公園慢跑一次，請用算式說明兩人能夠比沒調整時更早碰到面嗎？

花蓮縣立宜昌國民中學 111 學年度第一學期  第二次段考  7年級數學科  答案卷

命題教師：楊家齊老師     考試範圍：康軒版2-1~2-4            7年____班____號  姓名：___________
二、填充題(每格三分)
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三、計算題(第1、2題各三分，第3題四分)
	1.水果店老闆將36個梨子和27個蘋果混合分裝成綜合水果禮盒，已知每個禮盒中的梨子個數一樣多，每個禮盒中的蘋果個數也一樣多，且全部分裝完，那麼最多可以裝成幾盒？
	2. 
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	3.小依每10天會去南濱公園慢跑一次、小珊每15天會去南濱公園慢跑一次
(1)兩人今天都到南濱公園跑步，最少要再幾天兩人才會又一起在南濱公園跑步？
(2)在某次相遇後，兩人想早一點見到面，所以小依改成每9天去南濱公園慢跑一次，小珊改成每14天去南濱公園慢跑一次，請用算式說明兩人能夠比沒調整時更早碰到面嗎？



花蓮縣立宜昌國民中學 111 學年度第一學期  第二次段考  7年級數學科  答案卷

命題教師：楊家齊老師     考試範圍：康軒版2-1~2-4            7年____班____號  姓名：___________
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二、填充題(每格三分)
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三、計算題(第1、2題各三分，第3題四分)

	1.水果店老闆將36個梨子和27個蘋果混合分裝成綜合水果禮盒，已知每個禮盒中的梨子個數一樣多，每個禮盒中的蘋果個數也一樣多，且全部分裝完，那麼最多可以裝成幾盒？

答：9盒(視完成度部份給分)
	2. 
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答：
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(未化最簡給兩分)

	3.小依每10天會去南濱公園慢跑一次、小珊每15天會去南濱公園慢跑一次

(1)兩人今天都到南濱公園跑步，最少要再幾天兩人才會又一起在南濱公園跑步？

(2)在某次相遇後，兩人想早一點見到面，所以小依改成每9天去南濱公園慢跑一次，小珊改成每14天去南濱公園慢跑一次，請用算式說明兩人能夠比沒調整時更早碰到面嗎？

答：(1)30天   (兩分)     (2) [9，14]＝126。126＞30。無法更早碰面。   (兩分)
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